X ABE LGRS
#AH: 202249 H 308

RFREB—E

W% e R
BHR My BEKBR -0 RE M RS-MEE -

RSB EREE T AB KR KR—Y 24— iR RREE AKX FE
AH ELE = 141 2431 343 A5 5{i 61ir 74z 831

9/30 iﬁig KK 53.80| & 5419|351 54.43| = /& 54 47| A BB KYEF 55.19| 2 AL 55.65| FIR1F 55.79|fE & 56.13
INEFERARAB(2) B Q) FH FiEZ(2) Bk FEEW) HRET FiFE(1) e HEE02) WA EIR@) KiE EF(1)
FIRSSH(©2) Iz R—7TEQ) E Em®2 %k THIEQ) RZfE BKEQ) HE 362 & fEEQ) 58 1M2)
WA EXQ2) FHERZEW) o #@&() WE KEFEQ) FOBmEFIQ2) XE HERG) HEEEFQ KK DEQ)
Eif HZEQ 55 K2 aE #£0O HIE #FW) }E FEOQ BE #Ha) RO BA(2) HFHE ELOD

9/30 ft;oom +0.7| Ri5#H A1) 136580 IEE(1) 1367|858 BEBRO) 13.71|FEE# < (1) 13.82|1lLO #FwFK(A) 13.89|H £ BHZH(O) 13.96 | HEABRARFIAR() 14.04|BRER FE4(1) 14.23
BiE IE ZHE el Rk Figdt BE J\ZFE

9/30 i; +0.7|4 IMEQ) 2743|BK 1ETH(2) 28.05|1 ER(2) 28.25|% 8%k EPTE(Q2) 28.60|FBiE HETE(2) 2874\ EMHQ2) 2899|BI5 HE©2) 29.08|#H E #&(2) 29.40
BE i B =/ =X g N =

9/30 ?gemm Her (1) 2:2889|SFUMYA)  2:2903|EH DMB()  2:20.77|REE RRER(1)  2:31.84|=E EZ()  2:3197|EHBFEFN)  23312|AbHFEA)  2:3360[I0O FAEB()  2:37.90
J\ZF ZHE ®AE ®E Hitl Bl Figd ik

9/30 ﬁo%()m AR FEEQ2) 50535|dLE KW@  506.14|hF XK@ 5068738 FEFQ) 5:09.03|#0 F=fh(©2) 51033|H B EMQ)  5:1207|FEE DIRQ)  5:2656| L#E BiK() 53242
kL] A B K ®E Eig A BB K AXEHAEA BE N

9/30 ;f)iH +1.8|BFE  #2) 12.93| Kl LEQ) 13.80|# 08 EE(1) 14.36|FEEHRLE() 14.72|1KkE E1&Q) 14.77|KH FEQ) 14.89[/NEFERZRAR(2) 1497|FKR (1) 15.13
Hk (i=] Hig BHE BX =B AKX e

9/30 ﬁ;H +0.5|HF FEQ) 15.55| & f& BRE(2) 16.57|FEk FEE() 16.97|#8HF—v(2)  1740[iFH Etk(2) 1747|238 EQ) 17.53| FEKRETHTE(2) 18.02| L0 EIH(2) 18.82
=/0E AR AKYAR =/ I BHAZE R Hig PRIF

9/30 fﬂiOOm +1.5|E8 ¥AK(2) 13.13|F%F HER(©2) 1326|148 IMEQ) 13.36| B AR #E75(2) 13.37| FREHH(2) 1343|5E #HhEQ2) 1351|ludh FFE(©2) 135351 TEEQ) 13.59
Elg BHE LN Eith PN HEH Hitl N

9/30 ﬁzgz;mm WE ERQ) 22031 KiE BFQ) 22528|B20#%(2) 22820|FAE #£AQ 22944|=#8 =©Q 2:3746()11[F EERR(2)  2:3895|FIIThRE@) 2:3969|=+ Z(©2) 2:39.70
Bt il A BB KILEE i R E A Rk Elg

9/30 igﬂ% O BA%(2) 1m50|FH £ B2 1m38| U FHEQ) 1m38| &k EE(1) 1m30|{EE #EFQ2) 1m30|H L EEF1) 1m25|E@A FEE(2) 1m25|¥8R FK(2) 1m20
PRE Hig Hill =/0E PARIE ]l pika i) EiE

84iL
EE #E&@) 1m20
=18

ZF P 5mO01 4m99 w 4m89| 1 1= 4m73 - - 4m65 0 4m51 . 4mA42|,, 4mai

9/30 gk HEEAEQ 43 F BEBRQ 24 HE B 128 fBiE HK1E2) 129 T #8502 23 AF ETh(2) 16 BE FIRQ) 29 WA FEHQ2) 25
LR BHE Hig =3 PN =B I AKX

9/30 %;9 £&F -2 10m19|#EHZ T 72(1) Im64|EEH HEEQ2) IM43 |t RERE(©2) Im40|EH FETE(2) 8m94|EEHFIE F(2) 8m62|HE EE(2) 8m37|#8E R2ZE(1) 8m05
AEBHEE I/ PARIF A g =] El a3 b PARIZF




MR HFARELFERKE
#AH: 202249 H 308

BFREB—E

Btk

W% e B
bovh EK BR 2N REF RS- HEE -

RS EERETABRKRR—Y 24— F3ES BRI E AR RS
BH]| & B I} 1L 241 34 441 5{iL 6L 74z 8{iL

9/30 iﬁig ]Il 47.62|BLL 47.83| 2K 48.04| =48 48.05|EAEH K 48.15| =R 48.37| A BB K I 48.38 |5 & 48.61
FH BILER) RE HEQ) A &) # HBFEQ KIRE FEAXQ@) L= KER(2) T E3HQ2) K FHEQ)
BLE RO EE BELQ IR ABR(2) BE K1) R EFQ) HH £X(2) XA BN BN EA@
EE 2 2) MR fEEEQ2) HE FIRKQ) A& ) WE R®Q2) =F BX@ WA EXE®M) AR KHQ2)
EiZ 2 KiZ EEQ) FH 2Q) REE EE) AR ZEIR2) BEX EXRQ) XE BEXO JE ZAQ

9/30 I%EfOOm +0.9| R/ FEZ) 11.97|FB  £0) 12.02|iE7% WEEF(1) 1218|/R E2H(1) 1222|888 HREW) 1240|KGE &N 1240|458 KD 1251\ KG Eath() 12.64
AKX £X HEHK PN ZHEIL A BB KIEE J\ZF PRIZ

9/30 ?ﬁfOOm +1.2| gt F|AL(2) 11.56|5HE FKXK(2) 11.60| K15 §(2) 11.61| KA HEXQ2) 1186 L Q@ 11.86|FHA RF(2) 11.99| =X #4#0(2) 1218(hE R 12.21
Rl =E )11 A BB KYAE ]| ZHEIL BEh HIE

9/30 f}; +0.7|BEm (2 23.61|%M F|E(Q2) 23.96| L £ 2479|HE  R(@2) 24.82|FH ##h(2) 24905k MEXR(2) 24.94|7% @#3(1) 25405H FX(©2) 25.76
B Fiil )| HiEg &E XX =iz =R

9/30 f‘); KAHLME?) 55.22|E4T B1EQ2) 56.20|7k & MEX(2) 56.33|Frif $ik(2) 57.07| %R EKXQ2) 57.18|1F% HIFEQ 58.04|% kv BEIL(2) 58.94(1E%F HE(2) 59.17
BHEHAK e AKX HEA Eig =5 )11 ]l

9/30 ;%; IWE HTHEQ)  2:12.36(% B BRE(Q)  2:13.75|iIEE KIEQ)  2:14.93|EBRBAGAQ) 216015k EHFEQ@)  2:16.053F REQ  2:1758|HEI B 2:1931[itnA BEAQ)  2:20.69
N AEHEMEE Ui Ai0 )| SEXN ZHEIL R

9/30 ;%f;500m AT #3(1)  50074[ILORKEAN) 5019948 A  502.13|F FZ=E(1) 5:02.32|#gME EE(1)  502.88|FIL KEE(1)  5:0540[Fi8 K1)  5.0568|BAK EE(1)  507.73
ZHEWL AXEHEMEE A BRI Higdt A BB KILEE IN\&FEE A% =¥

9/30 ?gwom KHRBEDEER) 42394|AF EQ 42498 ¥0Fk HE(2)  42003|iTHE BEA&(2)  43333|HMh $BAQR)  43334|EAXR EET(Q)  43750|/F HEKER(Q)  4:38.34|Mth 1KE(2) 44258
HEHA AR K AEHEHEE ]| e AEBREAR BE =410

9/30 ?;?Om EE K@) 10035250 FEi#2) 10:0417AK HIEQ) 100666|52E RAQ2) 1006788 thEE(2) 10:10.28| AR BRI(2) 10:26.89|EE E&:(2) 10:35.76|f2A4 WH(1) 10:37.31
J\ZFE ZHEWL FHEIL =X ke == % A B KR

9/30 %);H +1.6| X\ BN 14.84|1215F (2 14.91|#E EiE©) 15.16[ILT Eth(2) 15.20| b TEiILM2) 1557|=F £%©) 16.15(AH E2(1) 16.63[15 R AT 16.76
AR K =2 Bili FHEIL A i 22X R

9/30 %;H 09|kt &E©@ 16.35| & E FIRL(2) 17.56| %7 £RER(2) 17.76| K% &2 18.64[ILA FEZ(2) 19.09(#BA {212 19.26 |4 REE(1) 19470 REQ) 19.65
PRE ZX SIE SIE ZHI e =/[E EX

9/30 i%ﬁ% ER 181Z(2) 1m70|fEIF &Ht(2) 1m63|hHT HEAQ2) 1m60|/RE EZ=(2) 1m55| KA Fth(1) 1m45|#E BR#(2) 1m45| T Il EF(2) 1m45|H iz EZE(Q2) 1m40
ZHEL =B i =R PARE BEIK R AXEAHEA

o3 [ZE. £ R  OTolaxEru—e O Ee mre  OTolEk #0  Ollow gse  OTRlkE gae T oleE mon  CDllum meeo T2
L= AEHHAK BHE ABKIE PN A0 IR HIsk

9/30 i‘?z%ﬁ wE AR TlEE mae ek wme TR axme O lmEmame  OTOlum miEe) OToolsE meke O sk sz (0T
EX =R A B K e £X HIsk PREZE AXEAHEA

9/30 %i?ﬁ Jiig BEA(2) 10m96|hE  E£(2) Im58|iE L HIEQ2) 9m45| LFE 12(2) 8m99|HFT BEFE(2) 8m76|BEE —1#(2) 8m75| L 1EE(2) 8m58| S # MB#E(2) 8m55
XEHAMEE HISR A% FiHi] AR EBE A HIsk




X ARELHRRRE B K R

A SERER (TLF-RE) BUE 1597 Bk BR W KB M RIS =

BEESEEETABRKRR—Yt 32— 3 RREE BX ERE

HHB #%E Al B |6 K% /J\E{Eﬂ%@) et R Kf %%(2) Eofx | {7 K4 = gﬁu' - Efx | fr K4 ﬂﬁiﬂ:‘% 0 FER

9/30 f{ii Ef 1 1|xk z%z@g% 5380 2 |Eig g‘é{g%gg; 54.19| 3 |#8 fm %ig; 5443| 4 |= /& }iﬁéj ﬁ'%fg; 54.47
5 [Amxuim gfﬁgggg 55.19| 6 [2muL 9?2%% f;’ﬂgﬁ 55.65| 7 |MAIR é&ﬁ;&ﬂf%gg; 55.79| 8 B8 ff,u'%% 56.13

BFE FEQ BE ER®d) BEO BA(2) HE a2

9/30 fgoom 1| +0.7 | 1 [BFE#HEHA) HhE 13.65| 2 |3 EEE(1) I/ 1367 3 |BE ER®1) ZHELL 13.71] 4 [FEEFEE < (1) 3] 13.82
5 [lhE K1) Eiik: 4 13.89| 6 |HLE BEx®) Fikit 13.96] 7 [#EABAFIHG) W5 14.04( 8 |ARER 34 (1) &gz 14.23

9/30 %;ﬂ 1]+07] 1 [ (DMEQ LA 27.43| 2 |BBK 1ETH(2) it 28.05| 3 [E ER(©) Bt 28.25( 4 |#&B FFIEQ) =/E 28.60
5 |FEiE HKTE2) =¥ 2874| 6 [BE EH2) EiX: 2899( 7 |Bim HZEQ) AR 29.08| 8 [#E ##&(2) B8 29.40

9/30 ?E%BOOm 1 1 |Ed (1) &R 2:2889| 2 |SFUMY®M) £HEIL| 22903 3 [E# OB wA| 22977 4 |RE BB WAl 23184
5 |=E &R Weh| 2:31.97] 6 |[EEARBEF() Bl 233.12| 7 [AhHFEW) Fitede| 2:33.60( 8 [iTO HFER(1) $i3REE| 2:37.90

9/30 ?E%BOOm 2 1|l EEQ0) K| 2:4396| 2 | D) KE| 245.16| 3 |1EE EIHBA) J\%&m| 24836 4 [ EEW) #HE| 25582
5 [#ER HE) FH| 25691] 6 |FTH Y1) K| 2:58.66| 7 |BpmE tH3E(1) REMMAR| 2:59.77

9/30 ﬁo%()m 1 1 |BER REQ Hi3REE| 50535 2 [dB BEQ) ABKHE| 506.14| 3 [P K®©) ®7A| 50687 4 [i{B HEHQ) Elg|  5:09.03
5|# =EQ@ ABAWE| 51033] 6 [HE EMHQ KEBREAR| 51207 7 [EEH LIQ) el 52656 8 | LEE KRA) KE| 53242
9 |REKEEZ0) KE| 5:33.04]| 10| EREN) PREF| 53481 11 [Ah BFEQ) Sak| 5:35.88| 12 |EE B Hig| 53773
13 |itig ) #=| 60156

9/30 ;ng 1|+18] 1 |AE 2 FE 12.93] 2 [Kid DEQ) =5 13.80| 3 [fIE REX(1) HiE 1436 4 [EEHREE) BHE 14.72
5 |R&E BB BR 14.77| 6 |KE FAEQ) =15 14.89( 7 [/MEFEILRAN2) AR 1497| 8 [HFEA K1) EE4A 15.13

9/30 %;H 11+05] 1 [H# FEQ2 =/ 15.55| 2 |RfE BREQ) ABRWE 16,57 3 &k #EZE(®) =/ 16.97( 4 [#AEF—v(2) Im 17.40
5 [(EH B2 HAFE 1747] 6 |B#E =@ R 1753| 7 [EARETHTER) HiE 18.02( 8 [lLA EIR(2) PARE 18.82

9/30 fﬁfOOm 1| +15] 1 |E8 K@) ElE 13.13| 2 |FHF HERO BHE 13.26] 3 [#& DME®2) LNET 13.36] 4 [FAK 3ETH(2) it 13.37
5 |FEREHH) AKX 1343 6 [BE #EQ) HEHh 1351 7 |ludh FHE(Q) EiE] 13.53( 8 |IGH BEQ) PN 13.59

9/30 ?gsoom 1 1 |RE ER@2) Bt 22031 2 | KiE #EEHQ) HEh| 2:25.28| 3 [EzOHZEQ) ABKr| 2:2820] 4 |[AE #£AQ) S| 2:29.44
5 |=# 22 Ris| 2:3746] 6 |FINIHMREQ) Hik| 23969 7 (=R FEQ =g 2:39.70

9/30 ?ﬁiOOm 2 1 IR £i&(2) |  2:38.95 2 |WAUVHMSB(2) PREZE| 24311 3 [hE BO KE| 24575 4 | KABRBEQ) Bl 25332
5 |[fBK ZmH2) LER#Y|  2:53.34

9/30 igm 1 1480 BAZ(2) PIKREZE 1m50| 2 |HLE Eix(2) B 1m38| 3 [l FH#E(2) EiE] 1m38| 4 [E=k ZFEE(1) B/ 1m30
5 [EE #&F2) PIKRE 1m30| 6 |H L EEFO) N1 1m25| 7 (BB E%EQ) SR 1m25| 8 (IS #5#K(2) =& 1m20
8 [ Fik(2) 3] 1m20| 10 | R+ FTH(2) =5 1m20| 11 (&)l 22 REHHEAR 1m20




X ARE LR W e X

#A: SERER (TLF-RE) BUE 1597 Bk BR W KB M RIS =

BRI EREET ABRKRR—Y 53— L i5EES REREE BF RBE

HH EEDE] #H] B\ | K& FiE 08 3 K& FiE ek | fF K& FiE aCEx | fF K& FiE ECER |

9/30 [Eik e 1 | [zrEEEQ wan| ™2 & mae mel s |#E 28O w0 4 [mE =m0
5 |8 #EQ xE| T 6 [# BB =@ 7 EE fire ] IR I TUC -0 x|
9|48 L@ we|  TilolsE xxe BR| T |FE Ee) ] I RPY -3 210 S I
13| TN A% Nl 3T29_; 14 [F&n Fme) Eig 3T19_; 15 (R B2 i 3T2712

9/30 %i;@ 1 1|EH %@ KEHBAR| 10mi19| 2 [EAEZT M) I/ Im64| 3 |BF HEQ) PREZ Im43| 4 |FAAREREQ) A 9m40
5 |EH FETEQ) R =) 8m94| 6 |EREFIFF(2) bl A5 8m62| 7 |HE 3EK(2) RT1% 8m37| 8 |&&H ZX(1) PRIEF 8m05
9 | EEFOQ 3] Tm77| 10[FRX ti\EQ) HE Tm73| 11 [HH EEQ) REAMERE m19f 12 |iBH HF=Q1) =/ Tm14
13| KEF ERM INZERR 6m82| 14 [HHAFEZFEN) it 4m13




X ARELHRRRE B K R
A SR (BF-RE) BUE 1597 Bk BR W KB M RIS =
BEESEEETABRKRR—Yt 32— 3 RREE BX ERE
HHB [EE Al B |6 K% ;%E*ﬁ%m et R Kf = ,%H: — Eofx | {7 K4 - Eﬁ%Est) Efx | fr K4 FEJ:'EW(Z) ek |
9/30 iiiﬁ 1 1B ﬁiﬂfﬁ’;g; 4762| 2 |BIL :E';E %;gg 47.83| 3 |BK mg%f;ﬁigg 48.04| 4 |=#8 Eg @ﬁg; 48.05
e AR AER Fits e
5 [BAiEHAK ﬁ% mﬁﬁﬁ;i 48.15] 6 |E® EE Eigi 48.37| 7 |ABXKHEmE ﬁi %gg; 48.38| 8 |5 EQJ %;ﬁ% 48.61
AR ZETR(2) EX BEXQ) AH HEXAQ) JUE ZAQ2)
9/30 ;%;oom 1| +0.9 | 1 [F/g&HFEZ0) AR 11.97| 2 |&FHE W VN 12.02( 3 |Gk WESF(1) HEEK 12.18] 4 [#R E(1) XE 12.22
5 [BEA /&) ZHELL 1240| 6 | KA EANQ) AB K 1240| 7 [4£8 K1) & 1251 8 | KA FA#®) PARE 12.64
9/30 ;%;oom 1| +1.2] 1 |5t =A@ EiE] 11.56| 2 |:5H FEKX(Q) ER 11.60| 3 [Bim (@) I8l 11.61 4 | KA BXQ) AB K 11.86
5 FL k@ 8l 11.86] 6 [&HA& RF(Q) AL 11.99( 7 |=X ##12) HER 1218| 8 [FE R(2) 2] 12.21
9/30 iiﬂ 11+07] 1 |BH &2 8l 2361| 2 (&t |2 imEA 2396( 3 |iEL Q) 8|l 2479 4 | R©) i 24.82
5 |FH #hH©2) ®E 2490| 6 |kS HEK(2) AR 2494 7 |7 B =i 2540| 8 [HH FEX(©) =5 25.76
9/30 iiﬂ 1 1 | RRHEEQ) HEEK 55.22| 2 |EEF EEQ) #He 56.20( 3 |5kS HEK(2) AR 56.33| 4 |BF# X HBER 57.07
5% BFED =45 58.04| 6 |Er /A BEIN(2) Nl 58.94| 7 [4E%F $RE(2) N 59.17| 8 [#kA KHI(2) WE| 1:.02.24
9/30 iiﬂ 2 1 |%ER #KXQ) ElE 57.18| 2 [3I% {RRK(2) Im 59.26| 3 (#0E AAIE(2) pNE 59.44( 4 |¥ 1&BH(2) A%-4:] 59.59
5 [T 22 =/ 10015 6 |HHE #EEQ | 1:0033| 7 |EH EBHQ) %®ZE| 1:00.38
9/30 iiﬂ 1 1 IUA 4T#E2) KE| 2:1236] 2 |HBE BREQ KEMEMERE| 21375 3 [{IEE KIEQ2) | 2:14.93| 4 |ERBRIKQ) X#| 2:16.01
5 i EALQ BN 2:16.05] 6 |4 REQ) E&sl| 21758 7 [HE @HQ £EL| 21931 8 [l —1i#(2) K#1| 2:23.36
9/30 iiﬂ 2 1 |A BEAR) Ris| 2:2069| 2 |#ELE KIE(2) &R 22125 3 [ILE Q) fEith]|  2:21.48] 4 [NIB FHEQ) =¥| 22459
5 |#%& 2R k8| 2:2525| 6 |BH #BEQ wZAE| 2:36.82| 7 |tR MES2) ®A| 24973
9/30 ?;1500”1 1 1|RT #) £MA| 50074| 2 [lLARXEA) KEBAARE| 50199 3 [£& AER1 ABAWE| 50213| 4 [T HZ=() Hikdt| 50232
5 |HgiE EE) ABKE| 50288] 6 |E BEEE(1) J\&@| 50540| 7 [iE@ FOREM) K71%| 50568| 8 [BAR BE(M) =¥| 50773
9 |FE BEXM BMEHEAK| 50828 10|&HF HX(M) BEHEA| 50052| 11 |LF EEBG) =R 51082 12 [#8E #Hl(1) PRE| 5:13.26
13|&H AEW fEith|  5:17.60| 14| HE FBHEI( #m|  5:19.36| 15 |FEB #K() E 5:22.80| 16 |5+ &ksH(1) S=H| 54007
9/30 ?;150% 1 1 | KB ILEQ) HMEEAR| 42394 2 |[AE E©Q ABKE| 42498 3 [ #HE(Q) KEMMERE| 42903] 4 [T BEXRQ) BN 4:33.33
5 |HF H#EAQ) #HE| 43334 6 |BER #FEQ KEBHEA| 43750 7 [F BLKERQ) WE| 43834| 8 |HE KEQ) RIl| 44258
9 |Exk BEQ #E| 44972\ 10 A &EEQ) R 45054 11|18 &) IfE|  4:52.87| 12 [#EE KEQ) EE| 45425
13| —52) XE| 45711 14|B8FE EQ) =#&| 4:57.20| 15 |BF O #EIRQ) KE| 51575| 16 |AR #HEQ) ®7AE| 52896
9/30 iﬁ)m 1 1 BB H#(2) J\&m@| 100352| 2 [AE R#Q) ZAL| 10:04.17| 3 [BA Hi22) £MAL| 10.0666] 4 [RE FK©2) =¥| 10:06.78
5 R thEQ Hitkdt| 10:10.28| 6 |AR BRI =E| 10:26.89| 7 |EE 82 ¥&| 10:35.76| 8 |#AA WH(1) ABAKHE| 10:37.31
9 |/\& BEXRQ 78| 10:38.56| 10 |fnE HA() BIE| 10:46.74) 11 (RO IEQ) J\EZRE| 10:59.24| 12 |HE EHEQ) #AE| 11:05.66




MR ARE LR AS

W e X

A SR (BF-RE) BHE 159 BK B 2 KF M RSB =
IS BB ABRKRR—Y 2—E L FEIS RiREE AR FE
1= iEH ] E | K£ FiE gofx | K£ FiE gofx | K£ E FOE fiL K£ E FoE%
13 |#)l ZEXQ2) FPF| 11:25.87| 14 A 2E3K(1) | 15:02.69
9/30 %;H 1] +16| 1 |XAE END AB KA 14.84| 2 |f&M8F (2 = 1491 3 |#HE EEQ) Bl 15.16 4 |ILT Hth(2) ZMAELL 15.20
5 |FA TRILM2) A 1557| 6 |=&F =£&H©) 1% 16.15( 7 |As £2(1) VN 16.63] 8 |EER #T(2) Rz 16.76
9/30 ﬁ;H 1]1+09 | 1|kE &2 PIKIF 16.35| 2 |HE FIRK(Q2) EVN 17.56| 3 |HE 2102 IEg 17.76( 4 | &% #BHI2) pIN:) 18.64
5 [ILA #E=F(2) ZMAL 19.09| 6 |[HBA 12i1M2) e 19.26( 7 |4t FEE() =/ 19.47| 8 |0 RE(Q2) BEXR 19.65
9/30 i;ﬁt 1 1 |ER 1&22) ZMAL 1m70| 2 |$2E HEL(2) = 1m63| 3 |HFF BEAQ) Eith 1m60| 4 |[ERHE EZE(2) =y 1m55
5 | XA ER#h() PIKIF 1m45| 6 | BREL(2) Rk 1m45| 7 | Il ZF(2) Rl 1m45| 8 |FHH EZ=(2) KERHER 1m40
9 [3&  EZ( 3k 1m35| 9 |FEHREAER?2) A §ic] 1m35
BF = 5m52 ] £ 5m47 5md45 . g 5m34
9/30 |2 prou 1 I [E E&Q we| U 2 |axErU—]  xemEEkx[  CT 3 |EE RmEQ mEl T 4 [Ek =280 x@xyE| s
5 | 5@ | O 6 |xm mHO x| O 7 | moo) | | 8 |wm mE L I
o |vem @B wam| o7 o|EH w2 | xemEEs| 70|11 |mE e mrg| 7| e|BH WEQ w| e
13| £% miE) am| N e fmm mEH@ am| T
BF . 11m21 — — 11m18 o L Tmi7 = x| 10m95
9/30 |27~ en oy 1 1 |&HE FRQ) ZX 13| 2 =% BEXQ@ =R 10| 3 |HER R VS E S oa] w08 4 |F INRER2) e 494
5 | mEEALQ gk 0T 6 fum mE | O] 7 |#E B mrip| Ol 8 |#m Bz | xeagk| 0T
9 |mH Mx mral '"TlolER ze gm0 11 %o mEe m|  OToo 12| HE rawl T
9/30 %i?ﬁ 1 1 e BAQ@ KEMMARE| 10m96| 2 |HE  E&Q) Ik 9m58| 3 [EL HEQ) R7%k om45| 4 |ER 12(2) Bl 8m99
5 [hF BEAEQ2) RAR 8m76[ 6 [EE —#(©2) BS 8m75( 7 (1L 12E(2) BN 8m58( 8 G4 FBHKQ2) Wi  8m55
9 |HE EEQ @i 8m53| 10 |& #E=E(2) EX 8m52| 11 |[IFAR KiE(Q2) B 8m21| 12| FJIl EF(2) R Tm61
13 |Eh EAQ2) [N Tmad| 14| HF HHQ2 Bl 7m40| 15 (Hd 2 +XF m27] 16 [dLJ1l B2 271 6m53




R AR LB RS

W e X

= > S =wh . — .. k4 —k - J—
#A: S0ExE (&LF-Fi1E) FHE 170 B BK T KB B 258
IS BB ABRKRR—Y 2—E L FEIS nEﬁIE BREBE
AR FETE] #] m |4 K4 E 08 Bz K4 FiE FCE5 [ K4 FiE FC8 i1 K4 % naf
INEFERZRAQ) 30 Kk ZEEA) XE EFM
TFHE FEILHNQ2) Wz R—1EQ2) - %k FHIEQ) = 8 M2
9/30 4x100mR 1 1 |RKK Wk EZ(2) 53.73| 2 |E& HEEER() 5401 3 |E/M&E VAR BEE(D) 5459 4 [{fBE K DE ) 55.61
E =2 4 2 HIA #HE0) HFE ELD
B 25 S B0 w0
- = tiFg HRTE(2) % E£EQ) - HE BRQ
5 | XEHHAR XiESH 2(2) 55.85| 6 |AEH EH E() 56.26| 7 |EI& A B 56.30
AL EEHR(2) = FE() FAFENED
AH FiEQ2) ﬁ% EE%E.&) iﬂHEET %1%.%(1) Lo EIR0o)
ZFHE o g EWQ - % %,%(2) " =28 BKEQ) e = EEQ)
9/30 |4 100mR 2 1 |5& hn Bm&G) 5447 2 |£HWL 54.96| 3 |ABEKIWEE HOEEH) 55.66| 4 [FKIF B E S (2) 55.81
ﬁréﬁiﬁ. % (2 BE FEQ O BAZ(2)
JEA ZF1K(2) aE ==01)
AE BZQ = £F BEQ)
5 |makE e 56.17| 6 |=45 .F“ 7:2%(1) 56.30| 7 |#M% =) £201) 58.94
METHLN A BMEO) Il BEHRO)
9/30 fgmm 1]1+6| 1|88 BRO) ZMALL 13.66| 2 |F0EEFEa 4 (1) mbE 13.79] 3 [luO #FwF(A) Bk 13.90( 4 |HLABARFIARG) bid= 13.92
5 |BEE {ZZ0) wA 1432| 6 |MEAZEFN) iR/ 1454 7 |EEHE 3EIAQ) LN 1463 8 |iZJII £&(1) ik 16.00
9/30 fgmm 2 | +1.1 | 1 |BEHEAHA) & 13.71] 2 |#&8  EEQ) iIFE 13.75| 3 |BRER FE4&(1) \&®E 13.88]| 4 |FH L BEZHEQ) HEd 13.90
5 |HEA 1) iR/ 14.66| 6 |FFHEFEN) ElE 1486 7 | T &ZHE®) =B 1486 8 |HE EZ(1) i 15.33
9/30 %iﬂ 1]1+09 | 1|8 MEQ IR 27.75| 2 |RK 1&ETH(2) Eith 28.26( 3 |FHiH HEQ2 AR 29.02( 4 |BI# EFEQD A 29.50
5 |AE FiEQ2) Bk 29.61] 6 |#EAF—v(2) IE 29.92( 7 |E#E EEEQ KR 30.85
9/30 %iﬂ 2| +19] 1 [®2B ER® Bt 28.37| 2 |%EiE #HKTEQ =% 28.72| 3 |k FHTEQ B/E 2875 4 |E EHHQ) Hk 29.22
5 |HFE a2 =5 29.27] 6 |BF #HEQ A K 29.75( 7 |FLL BEH2(2) bk 30.28| 8 |KE #(2) KR 30.34
9/30 ;ng 1] +22| 1 |BE #©@ Rk 13.13| 2 |08 E() Hg 1441 3 |XKE B215(1) ik N 15.00| 4 |FEEKREEN) BHE 15.03
5 |&EAR (1) EEAL 15.17] 6 |BT =EQ) [N 16.86] 7 |0 (F0C2) 3k 18.77
9/30 ;ng 2 | #2211 | Kl DEQ =5 14.08] 2 |/NEFEZKAB(2) PPN 1436 3 |EKA PBEQ) =t 15.41] 4 |BE HR0) Elg 16.00
5 B8R DEQ) FIKIR 16.08] 6 |[BA 3Y(2) ZHWL 17.35
9/30 1%)0% 11+ 1|H#H FEQO =/ 1209 2 [#EF—2v(2) IE 17.22| 3 |iBH 242 B FE 17.72| 4 |B#E E(Q) R 18.41
mH A=
5 |EEEREFIQ) FIRKIZF 18.46| 6 |BMA #E&(2) = 21.14
9/30 %;H 2 | +15] 1 |&RfE BKEQ A K 16.27| 2 |&Ex #EE() = 16.73] 3 |BEARE/HTEQ2) g 18.35| 4 |luO EIR(2) FIRKIF 18.42
5 | K =ZE0) = 20.22| 6 [#A#k 1HE(2) LN 22.07
9/30 ?ﬁfOOm 1] +16| 1 [|BX BEMH2 SEith 13.40| 2 | IMEQ) WIR 1343 3 |FIFEIHH(Q2) KK 13.49| 4 |l FHEQ) Hiti] 13.71
5 |AE BEFRQ) 2] 1400| 6 |8 E#HQ) Bk 1410 7 | KBE2CH(2) &5 15.47
9/30 ?ﬁfOOm 2| +20| 1 |EE ¥AKQ) ElE 1321] 2 |& BERQ BHE 13.28| 3 |IGH TEEQ) N 1358| 4 |ERE #WEQ) HER 13.73
5 |5a0 BAZ(2) FKIR 14.04] 6 |AI# FFEQ) A 1407 7 |48 11M2) =E 14.13]| 8 |[{FEkE M2 peb) 15.08




X ARELHRRRE B K R
#A: R (BF-Fi1E) BHE 159 8K BR MU R M R5-h S =
ﬁdﬁﬁﬁEﬁﬁ&ézrﬁ—‘gt)?—ﬂiiﬁﬁﬁ% _ ; _ _ _ _ _ _ _ RREE BF RE
HHB #%E Al B |6 K% g’};ﬁ%m aegx | f Kf = %ﬂiﬁm BLEk | fu K4 ¥ J%fﬁ%\x(z) BCEk | fr K4 N}E% L8R
9/30 iii Ef 1 1B ﬁiﬂfﬁ’;g; 4763| 2 |BIL :E';E E;gg 48.24] 3 |EHAHXK *’gg‘ %ggg 48.42| 4 |HE ggi %;ﬁ% 48.98
5 [#AFR JEJ:;:I ;%Eg; 49.28| 6 |HNEk mﬂfiﬁ% 50.60
i IJIJ.\ID 5 5—%83 E?*IJ.I%L‘ rsgg LA EEM I REO)
9/30 iii Ef 2 118K mgff;ﬁig% 48.05| 2 |ER §§ Eigi 48.09| 3 |ABRKIHmE %g EQEB 48.39( 4 |=#8 Eg @ﬁg; 48.48
SEal
5 |[Z&/El Eﬁ ;’?ig; 49.10| 6 |#= ig ﬁﬁgg 4947| 7 | KR ﬁfg*’fg 4951( 8 [iFH 1&%’%5@%&% 52.11
A EFEQ) EH EBER F0MH HAR¥EQ) AT Q)
9/30 ;%;mm 1| +2.6 | 1 [/g&FEZO) KK 11.94| 2 |&HFHE W0 BR 11.97| 3 [#R &) pNE 1203 4 | KA Fa#H®1) PARE 12.59
5 [/ KFE) LNES 12.61| 6 |#RRE mEED) Bl 12.63( 7 [i#48 BLL®1) Im 1272| 8 [tk #EE®Q) e R 12.90
9/30 ;%;mm 2 | +22| 1 |ERE WEZF() HEEK 1219| 2 | K&\ BN ABRWE 1229 3 [4£8& K1) A%-4:] 12.31| 4 |BEA &HRE®M) ZHELL 12.40
5 |BE KM =15 12.60| 6 |:HE FE®) == 1262 7 s B30 =i 12.63( 8 |k BE®) Eig 13.00
9/30 ;%;oorn 1| +1.4] 1 |5t =A@ imEA 157 2 |BiE &2 8l 1161] 3 [FE R@ i 12.03| 4 |=X ##2) HBER 12.14
5 [#%R1E E@©@ =15 12.24| 6 |BTAERAQ2) Wi 1259 7 [KIR #£#©) INER 13.25
9/30 ?ﬁfOOm 2 | +24| 1 |5/BE FKXQ) =R 1151| 2 | KA BXQ) ABRWE 11.82| 3 [BE &2 Nl 11.87| 4 [EFAX RFQ) ZHEL 11.93
5 |8k HR*K(Q2) % 1241] 6 [%£F #XQ Fikd 1243| 7 [ ZEEEQ2) = 1247 8 [=& #th(2) BB 12.91
9/30 iiﬂ 1| +14] 1 |BE &2 8|l 2372| 2 (&t FT|R(2) imEA 24.80| 3 [FHA #Hth(2) ®A 25.07( 4 |kB HEX(2) PN 25.12
5 |Kig EEQ) Bl 25.58| 6 |AKIRS)—1E] REHHER 2595 7 |4ER A% e B 26.04| 8 |&HFT EHE(2) EE4A 26.11
9/30 iiﬂ 2 | +24| 1 |5/BE FKXQ) =R 24.18| 2 |iBELE B Nl 2432 3 |HE R®) ) 2481 4 |7 #1() =15 25.27
5 [£R X Fikd 25.80| 6 |®BE #K(@) ABRWE 25.90( 7 |{#0FR RRF(2) W 26.84( 8 |MA FMEQ) == 27.45
9/30 %me 1| +20] 1 |48 ZHL@ =15 1497] 2 [ KA ENHQ) ABRWE 1499 3 [=&F =H©) % 16.19( 4 [{ER #£F(©) R 16.94
5 |[iBHERAER2) S gvic} 1741] 6 [E #Fx1) HREEK 19.70| 7 [#FH 2h(1) LN 20.34( 8 |S# MBHK2) Wik 2274
9/30 %;H 2 | +2| 1 |E EEQ) =110 1530 2 |IUF H#4(2) Z£HIL 15.46( 3 |+ T2 A 1591 4 [AH K201) 2K 17.23
5 |[#&A R b 18.37| 6 (A% (1) HER 19.36| 7 |HEREERER2) EP 19.72( 8 |#TBA 22 =5 19.87
9/30 %;H 1|+20] 1 [kt &K@ PIKRE 16.44| 2 |#BA 1Bi2) #HE 18.97| 3 [&# EH(Q) Im 19.23( 4 [[AIO REQ FER 20.66
5[|hs 2 I\&®E 33.06
9/30 %;H 2| +28 | 1 |HE FIRQ) PN 17.70| 2 [5% £RER(Q2) Im 18.13[ 3 |## BEE() =/ 19.49] 4 (LA Q) ZHL 19.57
5 |R&E KiHQ2) BR 23.05




